

中北学院12名骨干教师开展暑期兼职实践锻炼

本报讯(张辉 薛晶晶 周竹生)7月5日,丹阳市委组织部和南京师范大学中北学院举行教职工2022年暑期赴丹基层兼职实践锻炼启动仪式,中北学院12名骨干教师将利用暑期时间,融入丹阳基层一线,进行为期3个月的兼职实践锻炼。

本次赴基层一线兼职实践的12名教师都是中北学院各系科教师的优秀代表,其中博士学历2人、硕士学历9人,涵盖电子信息、计算机、生物工程技术、能源工业、经济管理等等与丹阳发展高度契合的紧缺型专业。

启动仪式上,丹阳市委常委、组织部部长于舟希望教师们明确目标方向,始终对接创新要素、集聚创新资源、服务创新实践作为核心使命,扎实推进校地、校企合作。另一方面,他也希望接收单位做好服务保障,主动加强与中北学院的沟通联系,定期组织开展校地、校企互访活动,共建长期稳定的合作机制。

开好廉情分析会 筑牢廉政防火墙

本报讯(潘东辉)近日,丹阳市纪委监委派驻该市教育局纪检监察组联合该市自然资源和规划局召开党风廉政建设情况分析会,相关班子成员具体报告了履行“一岗双责”、落实中央八项规定精神、贯彻落实上级决策部署以及执行廉政谈话制度、廉政风险排查防控以及下一步工作举措等有关情况。

派驻丹阳教育局纪检监察组组长夏蓉娥充分肯定了该市自然资源和规划局党组在提高履职能力、抓好党风廉政建设方面所作的努力,要求该局党组在党风廉政建设工作中进一步增强政治意识、担当意识、底线意识。

丹阳资规局党组书记汤建俊围绕权力运行、制度建设、作风建设、廉洁勤政等方面,要求全体人员统一思想、提高认识、明确责任、抓好落实,防范好廉政风险。

公文写作大练兵 岗位练兵见真功

本报讯(陈瑶)日前,丹阳开发区组织机关90后工作人员开展公文写作培训及写作大练兵活动,加强机关青年干部公文写作水平和办公效率。开发区党工委委员、党群工作部部长贺福红参加活动。

在公文写作培训环节,丹阳市委组织部研究室主任万仁松结合多年文稿写作经验,紧贴基层工作实际,从信息、通讯稿、网评三种类型,给机关青年上了一堂系统详细的公文写作课。

培训结束后,机关青年进入了“写作大练兵”实战环节。本次大练兵是命题公文写作比赛,由专家出题,公平公正。后期,开发区将邀请专家进行评审,根据实际参赛作品情况,设立若干奖项,优秀作品也将推荐至主流报刊媒体刊登交流。



“应检尽检”人员核酸采样

7月5日,丹阳云阳街道阜阳社区联合云阳街道丹凤社区卫生服务中心,为远洋建设项目部“应检尽检”工作人员进行核酸采样。

杨旭浩 摄影报道

珥陵镇举办手工陶艺与阅读沙龙活动

本报讯(唐晓琪)日前,丹阳珥陵镇新时代文明实践所联合该镇总工会、妇联和团委共同举办“与‘泥’相约,‘陶’出精彩”手工陶艺和“礼赞新时代,追梦复兴路”主题阅读沙龙活动,吸引了40余名干部职工报名参加。

当天,花艺老师通过理论讲解和实践操作,介绍了插花艺术的基本知识、插花造型、器具、色彩应用、构思技巧……在老师的示范和指导下,学员们创作出一件件独具匠心又饱含深意的插花作品。

镇妇联主席在阅读沙龙活动中,结合工作生活经历,与大家分享了关于阅读和人生智慧的养成故事。

江苏雪山农业发展有限公司总经理魏国谈愿景——

让世界名犬吃上我们的宠粮

本报通讯员 崔晨源
本报记者 张辉

“叮咚,您有新的订单了!”6月18日,在位于丹阳访仙镇江苏雪山农业发展有限公司的电商发货中心,一张张订单如雪花般飞来,也让发货中心的工作人员忙得不亦乐乎。公司总经理魏国告诉记者,随着国内宠物市场的高速增长,目前宠物用品的销售也呈现井喷的热销势头。

“我们的产品主要是瞄准高端宠粮市场,是国内数百个城市宠物俱乐部的指定产品。包括获得2019年上海世界杯全场总冠军及前20名的‘罗威纳犬’,就全部使

用的是我们的狗粮。”说起自己得意的产品,今年45岁的魏国滔滔不绝。

作为一名爱狗人士,魏国从20岁饲养第一条狗开始,就与狗结下了不解之缘,是国内最早饲养藏獒的一批人之一。因为爱狗,他与国内各大城市的宠物俱乐部建立了良好的合作关系,也为日后的满血复活打下了坚实的基础。

2000年,做电信生意失败的魏国回到了家乡。爱狗就要让狗吃上好的狗粮。爱狗的他想到国内宠物市场的宠粮基本上都是国外品牌,就想做一款中国品牌的好狗粮。他独自租下了5间没窗

没门、没水没电,只有一口枯井的知青房。他先是花了70元买了一个搅面机,然后根据自己多年的经验精心研制配方。接着又以0.25元/公斤的价格收购烤鸭时滴下的油进行油炸。然后贴上自己的商标送到上海、苏州等宠物店进行销售。

“我不断地听取售后反馈,不断地改进配方。另外生产设备也逐步升级,从后来花了3000元买了土机器生产,再到买9万的小机器,以及100多万的专业化设备,直到现在引进数千万元的德国最先进的机器和宠物冻干生产线……”回顾创业历程,魏国不胜唏嘘。

从开始的单一狗粮,到国内

首创“专宠专用”,为每个品种的宠狗“量身定制”;从原来只生产狗粮,到猫粮、宠物保健品、洗护用品、宠物零食、药品及玩具等数千个品种规格。“目前国内俱乐部参加国际比赛的名犬全部都是采用我们的产品,由于纯种名犬的特殊性,一旦使用了我们的产品,不仅一生只吃一种宠粮,而且它们繁殖的后代也只喜欢吃这种宠粮。我们通过这些俱乐部,产品已经销售到包括欧美、东南亚在内的全世界。”魏国自豪地告诉记者,2021年雪山公司的线上销售额达到8600多万元,线下销售额超过了1亿多元,争取在5年内突破销售额10亿元。

云阳街道各社区开展庆“七一”系列活动

本报讯(杨旭浩)阜阳社区联合白云街、化肥路、公园新村、西门大街、凤美新村社区和丹阳市爱家房地产有限公司远洋心里营销中心,为社区党员献上了一场“红色观影”活动。

本报讯(朱金燕)天誉苑社区举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,社区党支部书记岳蕾为2名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,社区少先队员为老党员献上鲜花。

本报讯(柳婉)朝阳新村社区邀请丹阳市委党校老师张晓晶,为辖区党员上了一堂主题为“大道蕴于历史 伟业成于奋进”的党史教育讲座,让在座的党员受益匪浅。

本报讯(张俊)丹金人家社区党支部组织党员干部赴韦岗战斗纪念馆参观学习,珍贵的照片和史料记录给全体党员们上了一堂生动的党课。

本报讯(陆珍珍)华都锦城社区党支部携手天誉苑、万善园、紫竹园、丹金人家社区党员,开展“追忆革命历史丰碑,传承高尚革命精神”活动。

本报讯(朱洁)幸福里社区党支部开展了“学党史 明事理 庆‘七一’”主题活动,社区党支部书记张跃华带领社区党员、入党积极分子重温了红色经典,还为每位党员、入党积极分子赠送了书籍。

本报讯(李淑君)华南新村社区联合云阳街道社区教育中心组织辖区党员和群众一起观看红色电影《狙击手》。

银发警官献爱心 资助困难大学生

本报讯(陈夕方)近日,丹阳市公安局退休民警殷俊来到该市玉汝于成慈善基金会,再一次签下爱心资助协议,资助一名困难大学生。

今年69岁的殷俊,在部队服役期间屡次立功受奖,转业后成为一名普通社区民警,退休后,积极投身慈善事业,他把因公负伤而享受的补贴拿出来,专门资助困难的困难学生。2016年,他第一次资助了一名考上大学的学生,直至其毕业参加工作。2020年7月,他再次资助了一名在校的困难大学生。

诚瑞广场做好防暑工作 撑起夏季安全“防护伞”

本报讯(王莹)连日来,丹阳城管局诚瑞广场多措并举,全力做好防暑降温工作,确保人员及设备安全度夏。

提高防暑降温意识。及时向各公园广场传达有关防暑降温各种工作要求,通过多种形式向职工、游园市民介绍防暑降温知识,增强自我防范意识和应急能力。

合理安排工作时间。尽量减少高温时段户外工作,减少高温环境下的劳动强度,确保一线职工身体健康和生命安全。

落实防暑降温责任制。认真落实部署防暑降温工作,完善夏季防暑降温措施,将具体工作落实到人,严格责任制,避免因高温天气引发职工中暑和各类生产安全事故。

加强高温安全生产。督促各公园广场严格执行高温安全管理,认真开展夏季安全工作检查,严抓、严防水、电、环境等防暑降温工作关键点。

积极开展送清凉活动。及时了解职工身体健康状况,杜绝疲劳上岗,为一线职工和市民游客准备风油精、藿香正气液等防暑降温物品,缓解高温带来的暑热,确保应急有备。



文明聚力同心 环保携手同行

日前,丹阳云阳街道市民广场社区新时代文明实践站联合该环保局、高新区新时代文明实践所开展了主题为“文明聚力同心 环保携手同行”的宣传活动。活动中,工作人员向居民们宣传了节能减排、垃圾分类的有关知识,告知居民爱护环境、共建清洁美丽世界的重要性,提升了居民环保意识。

吴爱芳 摄影报道



戏曲进校园

近日,丹阳市荆林学校成功承办“戏曲进校园”活动。丹剧、锡剧、京剧等剧种轮番上演,赢得了广大师生的热烈掌声。

王国富 朱辉发 摄影报道

参与图书管理服务 暑期小小志愿者

本报讯(姚利娜 万莉)日前,由丹阳市图书馆主办的“我们身边的场馆”——2022年暑期小小志愿者开营仪式在该市图书馆举行,41名小志愿者参加了开营仪式。

当天,小志愿者在图书馆老师的带领下参加岗前培训,参观图书馆、熟悉图书馆馆藏布局和各功能室,学习图书分类和上架的方法,了解志愿服务的工作内容,进行借还书系统的实操练习;小志愿者们还体验了传统文化手工课,既学到了夏季节气知识,又亲手绘制了草帽。

丹阳市图书馆工作人员介绍,今年暑期,丹阳市图书馆预计将提供近350个小志愿者服务岗位,1000余小时的志愿服务时间,让小志愿者在服务过程中了解图书馆的功能以及日常工作流程,完成从图书馆读者到图书馆工作参与者的角色转变。



公益暑假班开班

日前,丹阳云阳街道华南新村社区联合云阳街道关工委、社区教育中心、云阳街道妇联、丹阳市艺术培训促进会开展第二届快乐一“夏”公益暑假班活动。据悉,本次暑假班的开设时间为7月4日至7月22日,主要有书法、国学、画画、科普、剪纸、心理、唱歌、竖笛8门课程,课程中还会穿插特色主题教育,深受辖区家长和学生的欢迎。

李淑君 摄影报道



公益国学夏令营开营

7月2日上午,丹阳市中华传统文化学会公益国学夏令营在新时代文化实践中心文化基地开营。图为明德班孩子在表演经典背诵。

张平 周竹生 摄影报道

鸿运汽车:瞄准改装车市场,打造发展新增长点

毛骥翔 茅猛科

作为丹阳一家老牌汽车零部件生产企业,位于丹阳墅镇的鸿运汽车有限公司,2020年底以房车为切入点,进军改装车市场。经过一年多的努力,目前该公司已在国内房车市场取得不俗业绩,成为业界一匹“黑马”。

鸿运汽车有限公司整车部总经理肖方平介绍,为进一步增强实力、增加效益,2019年初,企业审时度势,做出了进军改装车市场的决定,2020年底,在导墅镇政府的引导下,鸿运汽车改装车项目正式启动。

为尽快打开市场,鸿运汽车参加了2021年3月的北京房车展,精心设计了针对北京地区的房车,并将房车命名为“宏运房车”。由于基础扎实、特色明显,鸿运汽车在北京房车展上收获了8辆房车的订单。这一结果,对于一个刚刚进入房车市场的企业来说,可谓是收获满满,也让更多同行记住了“宏运房车”。车展结束后,鸿运汽车立即组织所有工人加班加点投入生产,仅用一个半月时间就完成了订单生产,比正常交货时间提前了两个月。这一做法自然得到了客户的认可。

为乘胜出击,鸿运汽车又带着精心准备的房车参加了2021年4月份举办的南京房车展,收获了6辆房车订单。不过,鸿运汽车工作人员并没有草草“收兵”,通过努力,最终有20多位客户签下了订单。鸿运汽车有限公司整车部销售经理刘云告诉记者,参加北京房车展回来后,企业对产品进行了进一步研发,增加了一些比较实用的功能,产品受到了越来越多客户的认可。2021年,鸿运汽车一共销售了130辆房车。

采访结束时,肖方平说,“房车市场只是一个切入点,公司的

最终目标是进军工程、救护乃至军用改装车市场。目前,公司改装车业务涵盖拖挂、B型房车、C型房车,另外还针对部分细分行业开发了专业改装车。”

导墅镇经济发展局相关负责人介绍,该镇将结合鸿运汽车改装车项目建设,在拓宽产业链的同时,与高新技术企业交流合作,促使本土企业提升产品科技含量。同时,通过开展家纺户外、机械制造、新材料等不同行业、机械类的发展论坛,帮助企业进一步提升经营管理、技术改造等水平,推动全镇企业走好转型升级之路。